

Előterjesztés:

A Hármas-Körös bal parti sétány parapetfalán lévő burkolati és felületi hibák helyreállításáról

Testületi ülés dátuma:

2022. 05. 26.

Készítés ideje:

2022. 05. 18.

Készítette:

Budai Barbara

Ellenőrizte:

dr. Péter Zsuzsanna

Jóváhagyta:

Dr. Hoffmann Zsolt

Tárgyalja meg:

	Nyílt ülés	Zárt ülés
Képviselő-testület	X	
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság	X	
Ügyrendi, Civil kapcsolatok és Közművelődési Bizottság		
Egészségügyi és Szociális Bizottság		
Oktatási, Sport, Közbiztonsági és Környezetvédelmi Bizottság		
Roma Nemzetiségi Önkormányzat		



Kunszentmárton Város Polgármesterétől

Előterjesztés

A Hármas-Körös bal parti sétány parapetfalán lévő burkolati és felületi hibák helyreállításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Kunszentmárton Város Önkormányzata és az Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatósága 2007. augusztus 3-án együttműködési megállapodást kötött a Magyar Állam tulajdonában és az Igazgatóság vagyonkezelésében lévő Kunszentmárton 0351 c hrsz-ú, a Hármas-Körös bal parti 11. 08. számú árvízvédelmi szakasz 15+600 – 19+200 tkm szelvénye kötötti árvízvédelmi mű Kunszentmárton belterületi szakaszára vonatkozóan, a védmű árvízmentes időszakon kívüli használatáról, hasznosításáról és fenntartásáról. Az együttműködési megállapodás 2.) pontja tartalmazza, hogy a „A parapetfal, a burkolat, a gyepfelület, a töltés tartozékok, a nyílt-árkos csapadékvíz-elvezető rendszer, illetve a védősávon kívül, valamint a sétány fejlesztés során az önkormányzat által létesített illetve elhelyezett eszközök folyamatos fenntartása, üzemeltetése, állagmegóvása az Önkormányzat feladata.”

Az együttműködési megállapodással egyidőben kötött Önkormányzat és az Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság egy partnerségi megállapodást a Hármas-Körös bal parti 11. 08. sz. árvízvédelmi töltés 16+850 és a 17+768 tkm szelvények közötti szakaszának, a természetben az un. kunszentmártoni régi híd és a Madách utca között a Hármas-Körös bal parti parapetfal Kunszentmárton belterületi szakaszán önkormányzat saját üzemeltetésű díszkivilágítás megvalósítására, A partnerségi megállapodás 8.) pontja tartalmazza, hogy „Az üzemeltetés, karbantartás, használat során a parapetfalban és tartozékaiban okozott károkat az Önkormányzat köteles helyreállítani.”

A Műszaki és Pályázatkezelő Osztály 2022. május 9-én a Madách utca és az un. régi híd közötti, a Hármas-Körös folyó bal parti sétány parapetfalán lévő burkolati és felületi hibákat felmérte.

A parapetfal burkolatában az alábbi hibák tapasztalhatóak: falicsempék különböző felületnagyságú hiánya, valamint a falicsempe felületi elválása, hiányzó vagy elvált falicsempével, (a falicsempe ragasztóanyaggal történő leválása a vasbetonfalról). A felmérés alapján a burkolati hibák összfelülete kb: 32 m². A parapetfalat burkoló falicsempe (a hátoldalán szereplő cikkszám alapján) az alábbi: Paradyz Natural Rosa Elewacja falicsempe 6,58 x 24,5.

A parapetfal burkolati hibáin kívül fellelhető a parapetfal vasbeton oszlopain kb. 10 nagyobb és 5-6 kisebb nagyságú felületi hiba.

A hibákat összegző táblázatot valamint a fotódokumentációt előterjesztésemhez mellékelem.

A parapetfal burkolatában lévő hibák és az oszlopokon lévő felületi hibák helyreállításának becsült költsége jelenlegi árszinten 600.000.-Ft – 800.000.- Ft. Az építőanyag árak drasztikus változása miatt javaslom, hogy a Képviselő-testület céljelleggel 1.000.000.-Ft összeggel emelje meg az Önkormányzat Városgondnokságának dologi kiadási előirányzatát, az önkormány-

zat 2022. évi költségvetése felhalmozási céltartaléka terhére, azzal, hogy a Városgondnokság a parapetfal fenti helyreállítási munkálatait 2022. december 31-ig szakaszosan végezze el.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Kunszentmárton, 2022. május 18.

Wenner-Várkonyi Attila
polgármester

/2022. (V.26.) határozat

A Hármas-Körös bal parti sétány parapetfalon lévő burkolati és felületi hibák helyreállításáról

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Hármas-Körös folyó bal parti 11. 08. sz. árvízvédelmi töltés 16+850 és a 17+768 tkm szelvények közötti szakaszának, a természetben az un. kunszentmártoni régi híd és a Madách utca között a Hármas-Körös folyó bal parti parapetfal burkolati és felületi hibáinak javítási munkálataival megbizsa a Kunszentmártoni Önkormányzat Városgondnokságát.

Felelős: Katona Zsolt igazgató
Határidő: 2022. december 31.

A Képviselő-testület a felújítási munkák fedezetekéne a Kunszentmártoni Önkormányzat Városgondnokságának dologi kiadási előirányzatát 1.000.000.-Ft-tal megemeli az önkormányzat 2022. évi költségvetése felhalmozási céltartléka terhére.

Felelős: Szabó János osztályvezető
Határidő: költségvetési rendelet soron következő módosítása

Erről értesülnek:

- Képviselő-testületi tagok
- Wenner-Várkonyi Attila polgármester
- Dr. Hoffmann Zsolt jegyző
- KKÖH Műszaki és Pályázatkezelő Osztály
- KKÖH Pénzügyi Osztály
- Kunszentmártoni Önkormányzat Városgondnoksága

Kmf.

Dr. Hoffmann Zsolt
jegyző

Wenner-Várkonyi Attila
polgármester